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 Na prodajnim punktovima kvantaške 
pijace u Beogradu mogle su se pazariti 
jagode po ceni od 800 do 850 din/kg. Do-
bra je bila ponuda južnog voća, a solidna 
je bila ponuda jabuke. Sporadična ponuda 
kruške, oraha, sušenih šljiva i smokvi, a 
mogla se pazariti I japanska jabuka, man-
go, avokado i kukuvmat. Prodaja je bila 
nešto slabija nego prethodne sedmice. U 
pogledu cena registrovan je rast kod dun-
je, grožđa crnog ostalog, kivia, kruške 
ostale, nara i pomorandže. Niže su u od-
nosu na prethodni period bile cene oraha, 
mandarine i jabuke ostale. Zabeležena je 
standardna ponuda sezonskog domaćeg 
povrća i uvoznog vansezonskog povrća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
poslednje sedmice januara. Po pitanju 
cena registrovan je rast kod blitve, kelja, 
belog luka, paprike babure, paprike ostale, 
šarenog pasulja, rotkvice i tikvice. Za 
razliku od njih niže su bile cene brokoli, 
krastavca salatara, patlidžana, šargarepe i 
zelene salate. 

Ponuda voća je ista prošlonedeljnoj na 
Kalenić pijaci u Beogradu. Rast cena je 
zabeležen kod ananasa i grejpfruta, dok su 
niže bile cene belog grožđa, kruške 
Viljamovke i mušmule. Solidna je bila 

ponuda i potražnja povrća na pijačnim 
tezgama protekle nedelje. Jeftiniji su bili 
karfiol, paradajz i čeri paradajza, a skuplji 
u odnosu na prethodni period blitva i rot-
kvice. 

 Poslednje sedmice januara su na 
kvantaškkoj pijaci u Leskovcu reporteri 
STIPS evidentirali ponudu grejpfruta i rast 
cena kivia (posebno upakovanog), šar-
garepe i peršuna lišćara. Za razliku od njih 
niže su bile cene limuna i pasulja belog Te-
tovca. 

 Zabeležena je dobra  ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku u nedelji 
za nama. Jabuke su se mogle pazariti po 
ceni od 80 do 150 din/kg, dok se cena 
oraha kretala od 1.000 do 1.200 din/kg. 
Još uvek ima suve smokve po cen od 600 
do 700 din/kg. Za kilogram krompira kupci 
su trebali da izdvoje od 100 do 120,  a za 
kupus 45 do 50 din/kg. Prodajna cena par-
adajza kretala se od 120 do 150 din/kg a 
paprike od 120 do 220 din/kg. 

Prosečna ponuda jabuke, kruške, 
oraha, lešnika, dunje, južnog voća. Eviden-
tiran je pad cena jabuke ostale, pomo-
randže i pasulja belog. Skuplji je u odnosu 
na prethodni period bio paradajz. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 
VOĆE I POVRĆE   

Praznici i niske jutarnje temperature 
tokom januara uslovili su slabiju ponudu 
voća i povrća, kako na kvantaškim, tako i 
zelenim pijacama uključenih u STIPS. Kao i 
prethodnog meseca, dominirali su domaćih 
sezonski poljoprivredni proizvodi (jabuka, 
suva šljiva, kruška, kupus, šargarepa, crni 
luk, krompir, zelen, bundeva….) i uvoznih 
sezonski i vansezonski proizvodi (južno 
voće, jezgrasto voće, paprika, krastavac 
salatar, paradajz, tikvice, patlidžan….). 

Nešto slabija ponuda i sortiment jabu-
ka, koja se na kvantašima mogla pazariti 
najčešće po ceni od 60 do 80 din/ kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 80 
do 120 din/kg. 

Veleprodajna cena kruške iznosila je 
200 din/kg, što ukazuje na rast cene, dok 
je na zelenim pijacama dominirala cena od 
250 din/kg, kao i prethodnog meseca.  

Nije bilo značajnije razlike u ponudi 
oraha, koji se na kvantašima mogao paza-
riti po ceni od 1.000 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama iznos varirao od 1.200 do 
1.400 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
mandarine, pomorandže, limuna, banane, 
a prosečna je bila ponuda kivija, nara i 
ananasa,  kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama.  

Za mandarinu su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje 120 din/kg, a na zelenim 
pijacama je iznos varirao od 150 din/kg, do 
180 din/kg, što ukazuje na  pad cene u od-
nosu na decembar. 

Veleprodajna cena tokom januara iz-
nosila je 100 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama dominirao iznos od 150 din/ kg. To 
ukazuje na pad cene u odnosu na pretho-
dni mesec. 

Kupci su na kvantašima za pomo-
randže trebali da odvoje 140 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama iznos varirao od 150 
do 180 din/kg.  
  

 Nastavljen je trend dobre ponude 
crnog luka, koji se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 70 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama cena iznosila 100 din/kg. 

Za krompir su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje, takođe 70 din/kg, dok 
se na zelenim pijacama mogao najčešće 
pazariti po ceni od 100 din/kg, kao i tokom 
decembra.  

Slabija je bila ponuda kupusa u odno-
su na prethodni period, što je uslovilo pro-
menu cene. Dominantna cena je u velepro-
daji iznosila 40 din/kg, dok je u malopro-
daji dominirao iznos od 60 din/kg.  

Obim ponue šargarepe nije se bitnije 
menjao, pa je cena u veleprodaji bila 70 
din/kg, dok je maloprodajna cena bila 100 
din/kg.  

Zabeležen je smanjen obim ponude i 
sortimenta krastavca salatara tokom pro-
teklog meseca. Dominantna cena je na 
kvantašima iznosila 200 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos najčešće varirao od 
250 do 300 din/kg.  

Slabija je bila ponuda raznih sorti pa-
prike, kako na kvantšima, tako i na zele-
nim pijacama, što se odrazilo na cenu. Pro-
daja se na kvantašima odvijala po ceni od 
250 do 300 din/kg, dok se na zelenim pija-
cama mogla pazariti najčešće po ceni od 
350 do 400 din/kg.  

Slična je bila situacija i kod paradajza, 
koji se proteklog meseca na kvantašima 
mogao pazariti po ceni od  200 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos 
350 din/ kg. 

Zabeležena je slabija ponuda tikvice. 
U veleprodaji je postignuta cena od 200  
din/kg, a u maloprodaji je iznosila 300 din/
kg.  

Veleprodajna cena patlidžana je to-
kom januara varirirala od 180 do 300 din/
kg, dok je u maloprodaji najčešće postig-
nut iznos od 350 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 22. - 28.1.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,18 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 22.– 28.1.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za januar 2024. godine 
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